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الاختبار الثلاثي الأخير في مادة الفلسفة

المستوى:3 آداب وفلسفة
السؤال المشكل: 

هل يمكن التمييز بين الإحساس والإدراك  ؟  حلل وناقش
الوضعية المشكلة :

اثبت صحة الأطروحة «إن العقل وحده هو الأساس في صنع القيم "

النص المشكل

"إن الشغل في أول أمره هو فعل يتم بين الإنسان والطبيعة ,ويقوم فيه الإنسان ذاته تجاه الطبعة بدور قوة الطبيعة ,فيحرك القوى التي يتمتع بها جسمه, من ذراعين وساقين ,لكي يمثل مواد يعطيها صورة مفيدة للحياة ,وفي الوقت الذي يؤثر فيه بهده الحركة على الطبيعة الخارجية ويغيرها ,فانه يغير طبيعته دانها وينمي الملكات الكامنة فيها . ولن نتوقف عند هده الحالة الأولية للشغل التي لم ينسلخ فيها بعدعن طابعها الغريزي البحت, إن نقطة انطلاقنا في الشغل في صورة خاصة بالإنسان لاغير .فالعنكبوت تقوم بعمليات تشبه عملية الحائك .لكن الذي يميز مند البداية اقل المهندسين مهارة عن امهر النحل هو انه يبني الخلية في دماغه, فالنتيجة التي ينتهي إليها توجد من قبل بصفة نظرية في مخيلة العامل...بل انه يحقق بدلك في نفس الوقت هدفه الدي يعيه والدي يحدد طريقة تأثيره ,والدي يجب إن يخضع إليه إرادته ...بل إن العمل يقتضي طيلة المدة التي يستغرقها بالإضافة إلى جهد الأعضاء التي تعمل ,انتباها متواصلا لايمكن أن ينتج إلا على توفر مستمر للإرادة ."
كارل ماركس

النص اكتب مقالا فلسفيا حول مضمون النص
